
 

 

 
 
 

Comunicat de presă 

 
Simona Halep, Oana - Corina Constantin, Anca Surdu, Claudia Bobocea - sunt 

sportivii de aur ai României și ai lumii care au susținut, în aceste zile, examenul de 
licență la Facultatea de Educație Fizică și Sport a Universității „Ovidius” din Constanța.  

De-a lungul anilor, în cadrul facultăţii şi-au definitivat studiile sportivi de valoare ai 
României, antrenori de prestigiu ori manageri de succes în organizaţiile sportive, 
precum Horia Tecău, Cristina Bujin, Cristina Toma, Laurențiu Toma, Marius Stavrositu, 
Ionuț Stănescu, Ionela Gâlcă, Cătălina Ponor, Tolan Petru Porime, Eliza Samara, 
Răzvan  Florea, Daniel Carpo ș.a. 

În anul 2014, alți studenţii care au muncit din greu şi care s-au dăruit pentru a fi 
cei mai buni, care au arătat lumii întregi unde este poziţionată România,  au împletit cu 
succes cursurile teoretice de la facultate cu practica. 

Simona Halep, numărul 2 WTA-tenis, performanţă istorică pentru ţara noastră, 
învingătoare în competiţii de anvergură, este o sportivă de succes şi o studentă 
ambiţioasă cu care ne mândrim. 

Urmează o altă studentă a facultăţii, Oana - Corina Constantin, gimnastică 
aerobică, cu un palmares de invidiat în anul 2014: Campionatul Mondial Mexic-Cancun; 
AUR – Trio (Constantin Oana-Corina, Surdu Anca, Bogati Andreea); AUR – Grup 
(Constantin Oana-Corina, Surdu Anca, Bogati Andreea, Becze Maria-Bianca, Gorgova 
Maria-Bianca); ARGINT – Individual feminin; ARGINT - Echipa (Constantin Oana-
Corina, Surdu Anca, Bogati Andreea, Becze Maria-Bianca, Gorgova Maria-Bianca, 
Radu Alina, Gavriloaie Marius, Petruse Marius, Zamfir Mircea, Barna Dacian); Etapa de 
Cupa Mondială (Japonia-Tokyo)-Locul I - Individual feminin,  Locul I – Ansamblu, Locul 
II – Trio; Etapa de Cupa Mondială (Bulgaria-Borovets) - Locul I – Individual feminin, 
Locul I – Grup, Locul I – Trio; Etapa de Cupa Mondială (Portugalia-Azores)- Locul I – 
Trio, Locul II Individual feminine. Oana-Corina Constatin este câştigătoarea Cupei 
Mondiale pentru a doua oară consecutiv în probele de individual feminin și trio. 

Cea de-a treia studentă evidenţiată este Anca Surdu din nou cu un palmares 
de invidiat în 2014: Campionatul Mondial, Cancun, Mexic - AUR - proba TR, AUR - 
proba GR, ARGINT – echipe; Etapa de Cupa Mondiala, Tokyo, Japonia  - AUR - proba 
GR; Etapa de Cupa Mondiala, Azores, Portugalia - AUR - proba TR; Etapa de Cupa 
Mondiala, Borovets, Bulgaria - AUR - proba TR, AUR - proba GR. Este. Totodată, 
printre câştigătoarele Cupei Mondiale pe anul 2014 la proba de TRIO.  
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Nu în ultimul rând, Claudia Bobocea, componentă a lotului naţional de 
atletism cu rezultate deosebite în ultima perioadă: loc IV la Campionatul Mondial de 
ştafete (Bahamas), loc IX la Campionatul European (Finlanda), loc II la Campionatele 
Balcanice (România), multiplă campioană naţională şi finalistă la concursuri 
internaţionale în probele de 800m şi 1500m.  

Sunt studenţi cu care ne mândrim, studenţi care aduc universitatea noastră în 
prim plan și care în aceste zile își definitiveaza cu succes examenul de licență.  

 
Biroul de promovare şi relaţii publice,  
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